
 

 
 

 

Профорієнтаційна робота  

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО 

ІНСТИТУТУ ПЕДАГОГІКИ І ПСИХОЛОГІЇ 

 





12 листопада для здобувачів ІІ курсу ОС Магістр  



30 листопада 2024 року – День відкритих дверей у Сумському 

державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка  



 

 

 

 

15 січня 2025 року відбулося урочисте вручення дипломів 

випускникам Навчально-наукового інституту педагогіки і психології 

другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

  

 





Волонтерські заходи:  
 



Співпраця з ГО: 
 



Проведення курсів підвищення кваліфікації: 
 



Гостьові лекції: 
 







Наукові конференції та робота в журі на конкурсах різного рівня: 
 





 

«Круглий стіл стейкхолдерів». 

 
 



Співпраця з навчальними закладами міста та області: 



Робота клубу випускників: 
 



 

 
 

Кафедри активно висвітлюють свою діяльність у соціальних мережах: 



Міжнародна мобільність, активність, неформальна освіта 

 



 

Дякуємо за увагу!!! 

 



Проект рішення засідання 

вченої ради інституту педагогіки і психології № __ від 27.03.2025 р. 

з питання «Про профорієнтаційну роботу кафедр» 

Заслухавши вченою радою інституту інформацію заступника директора з виховної роботи 
Шаповалової О.В. про результати профорієнтаційної роботи ННІПП у І семестрі 2024-2025 н.р.  
ухвалили: 

1. Профорієнтаційну роботу кафедр ННІПП визнати задовільною. 

2. Сприяти залученню випускників ОС бакалавр на підготовчі курси до складання НМТ для вступу в 

магістратуру. (заступник директора ННІПП з виховної роботи, куратори академічних 

груп,студентське самоврядування, протягом року). 

3. Активізувати профорієнтаційну роботу ННІПП під час проведення пробного оцінювання, яке 

проводиться на базі СумДПУ імені А. С. Макаренка. (заступник директора ННІПП з виховної 
роботи,куратори академічних груп, студентське самоврядування, протягом року.) 

4. Налагодити активну співпрацю студентського самоврядування зі шкільним самоврядуванням з питань 
освітньої та профорієнтаційної діяльності.. студентське самоврядування, протягом року. 

5. Здійснювати онлайн зустрічі викладачів кафедр ННІПП з учнями загальноосвітніх навчальних 

закладів, коледжів та училищ області та міста (Лебединське педагогічне училище імені А. С. Макаренка, 

Путивльський педагогічний коледж імені С. Руденко, Вище училище культури і мистецтв імені 

Д. Бортнянського, Роменський коледж Київського національного економічного університету імені 
В. Гетьмана). (завідувачі кафедр, студентське самоврядування протягом року. 

•   

 


